
e-kolegija
34.000+

108
ustanova - institucijski korisnik

na sustavu Merlin

172
ustanove u sustavu 
visokog obrazovanja

12.000 +
nastavnikastudenata

smatra da je CEU
uvijek spreman pomoći

67%

sustav Merlin olakšava mi  
komunikaciju sa studentima

85%
podrška od strane 

CEU je dovoljna

61%

sustav Merlin 
doprinosi povećanju 

kvalitete kolegija

80%
zadovoljan sam 

mogućnostima sustava Merlin 
za potrebe nastave

74%

namjerava i dalje 
koristiti sustav Merlin

91%

sustav Merlin olakšava mi   
distribuciju nastavnih materijala

92%

Nastavnici koriste sustav Merlin za: U e-kolegiju su najviše koristili:
sadržaj kolegija i distribuciju nastavnih materijala 

97%

postavljanje 
datoteke

63% 63% 57%

raspravu
forumom

pregled 
zadaće

94%

obavijesti o kolegiju i izvođenju nastave

komunikaciju sa studentima
82%

nastavne materijale koje su sami izradili

82%

18%

svoje materijale koje postavljaju u otvoreni pristup

materijale drugih autora iz otvorenog pristupa

34%

Digitalne kompetencije nastavnika za rad u online okruženjuU nastavi koriste:

nastavnici

za ustanove u sustavu 
visokog obrazovanja merlin.srce.hr

90.000 +

nastavnici

Centar za e-učenje
ceu@srce.hr www.srce.unizg.hr/ceu

ANKETA O ZADOVOLJSTVU KORISNIKA SUSTAVOM MERLIN U AK.GOD. 2023./2024.

 smatra 
se digitalno 

kompetentnima

88% 88% 90%

38%

53%

 ima dobro 
znanje iz 
područja 
primjene 

tehnologija 
e-učenja

smatra da 
svaki 

nastavnik 
treba imati 

opću 
informatičku 
pismenost

 treba 
usavršavanje 
u digitalnoj 
pedagogiji

treba dodatno 
usavršavanje 
u digitalnim 

tehnologijama

D

21%

provođenje
anketa

55%

provođenje
online 
testova


